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Συνάντηση γγΠΠ Ν. Χαρδαλιά με τους 38 Δημάρχους της 
Κεντρικής Μακεδονίας & Σύσκεψη με τους Διοικητές των 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών στη Θεσσαλονίκη 

 
 

Αθήνα,  14 Νοεμβρίου 2019 

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας, Νίκος Χαρδαλιάς, συναντήθηκε 

εχθές, Τετάρτη 13 Νοεμβρίου 2019, στις εγκαταστάσεις της Περιφερειακής Ένωσης 

Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔ-ΚΜ) στη Θεσσαλονίκη, με τους 38 Δημάρχους 

της Κεντρικής Μακεδονίας. Τον Γενικό Γραμματέα υποδέχτηκε ο δήμαρχος Πυλαίας 

– Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος σε λίγες μέρες θα αναλάβει και επίσημα 

καθήκοντα προέδρου στην ΠΕΔ-ΚΜ. 

Τα αντιπλημμυρικά έργα, τα σχέδια για την αντιμετώπιση των έντονων 

φαινομένων με στόχο την καλύτερη καθημερινότητα του πολίτη, η προστασία του 

δάσους, η σημασία του εθελοντισμού και φυσικά ο ρόλος της τοπικής 

αυτοδιοίκησης, αποτέλεσαν τα κύρια σημεία της συζήτησης, ενώ ο Γενικός 

Γραμματέας μεταξύ άλλων ανέφερε χαρακτηριστικά: “Έχουμε κάνει σημαντικά 

βήματα. Η εγκύκλιος που αφορά την αντιμετώπιση κινδύνων από την εκδήλωση 

πλημμυρικών φαινομένων έχει αποσταλεί σε όλους του Δήμους και τις Περιφέρειες, 

ώστε ο καθένας να ξέρει τι πρέπει να κάνει. Δεν υπάρχουν δικαιολογίες. Δεν 

υπάρχει πλέον μπαλάκι ευθυνών. Η δική μας ευθύνη είναι να παρακολουθούμε αν 

γίνονται αυτά που πρέπει για να μην καταρρεύσει το σχέδιό μας.” Επίσης, ανήγγειλε 

ότι είναι έτοιμα τα σχέδια «Δάρδανος» και «Ιόλαος» που αφορούν την 

αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων και δασικών πυρκαγιών και ότι σύντομα 

θα παρουσιαστεί το νέο σχέδιο νόμου που θα περιλαμβάνει την πλήρη 

αναδιοργάνωση του πλαισίου δράσης της Πολιτικής Προστασίας στη χώρα μας, 

καθώς και την αναδιοργάνωση του Πυροσβεστικού Σώματος. 

Στη συνέχεια, ο Νίκος Χαρδαλιάς, παρουσία του Συντονιστή Επιχειρήσεων 

Βορείου Ελλάδας, Υποστράτηγου Σπυρίδωνος Βαρσάμη του Διοικητή της 

Περιφερειακής Πυροσβεστικής Διοίκησης Κεντρικής Μακεδονίας, Αρχιπύραρχου 

Κωνσταντίνου Παχίδη, πραγματοποίησε σύσκεψη με όλους τους Διοικητές των 

Πυροσβεστικών Υπηρεσιών της Κεντρικής Μακεδονίας, όπου συζητήθηκαν η 
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προετοιμασία του Πυροσβεστικού Σώματος ενόψει της χειμερινής περιόδου. 

Συζητήθηκαν επίσης, γενικότερα θέματα υπηρεσιακού ενδιαφέροντος για την 

επίλυση χρόνιων οργανωτικών δυσλειτουργιών που απασχολούν την ευρύτερη 

περιοχή. Ο Γενικός Γραμματέας διαβεβαίωσε τους συμμετέχοντες ότι η Πολιτεία 

έχει και την βούληση, αλλά και το σχέδιο για την διευθέτησή τους. 

Σημειώνεται, τέλος, ότι νωρίτερα ο Γενικός Γραμματέας, απεύθυνε χαιρετισμό 

σε Ημερίδα που διοργάνωνε η Drager Hellas, με θέμα «Νέο πλαίσιο για τη μείωση 

του κινδύνου του καρκίνου των πυροσβεστών», ενώ σήμερα 14 Νοεμβρίου 2019 θα 

συντονίσει άσκηση ετοιμότητας της Fraport που θα πραγματοποιηθεί στο 

αεροδρόμιο Μακεδονία, με τη συμμετοχή όλων των εμπλεκόμενων φορέων 

πολιτικής προστασίας. 

Ο Γενικός Γραμματέας κατά την διάρκεια της παραμονής του  στην 

Θεσσαλονίκη συνοδεύεται από τον Διευθυντή Σχεδιασμού και Αντιμετώπισης 

Εκτάκτων Αναγκών της ΓΓΠΠ, Φοίβο Θεοδώρου. 


